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اصفهان-مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه  ایرانی-از فعالان برتر نهادهای 
حمایتی در احداث ۸۸۰ نیروگاه ۵ 
کلیووات خورشیدی در سال ۱۴۰۱ 
در سطح استان اصفهان در همایشی با 

اهدای لوح و تندیس تجلیل شد.
در این همایش که در سالن اجتماعات 
شرکت توزیع برق استان اصفهان و با 
حضور جمعی از مسئولان نهادهای 
حمایتی بر پا شده بود مدیر دفتر مدیریت 
مصرف شرکت توزیع برق استان اصفهان 
با قدردانی از تعامل سازنده با نهادهای 
حمایتی در احداث نیروگاه های کوچک 
گفت: تا امروز ۸۸۰ پرونده احداث نیروگاه 
کوچک در استان اصفهان که ۷۳۰ 
نیروگاه متعلق به شرکت توزیع برق 

استان اصفهان و ۱۵۰ نیروگاه مربوط 
به شرکت توزیع برق اصفهان می باشد، 

داشتیم.
مهدی ثقفی افزود: در چند سال اخیر، 
نیروگاه های پشت بامی از اهمیت خاصی 
برای اقشار آسیب پذیر و نهادهای حمایتی 
برخوردار بوده است. وی ادامه داد: برای 
احداث نیروگاه های خورشیدی با مقیاس 
کوچک براساس تبصره ۱۸ بودجه، ۱۳۰ 
میلیون تومان تسهیلات از سوی بانک ها 
به اقشار آسیب پذیر پرداخت می شود که 
براساس قرارداد ۲۰ ساله ای که با شرکت 
توزیع برق استان اصفهان دارند پس از 
کسر میزان تسهیلات ماهیانه ۳۵۰ هزار 
تومان برای آنها درآمد دارد. این در حالی 
است که دیگر اقشار جامعه نیز می توانند با 

آورده خود نسبت به احداث نیروگاه اقدام 
کرده و درآمد خوبی داشته باشند و سرمایه 
خود را چهار ساله بازیافته و ۱۶ سال درآمد 

داشته باشند.
مدیر دفتر مدیریت مصرف شرکت 
توزیع برق استان اصفهان با بیان اینکه قرار 
است در برنامه هفتم توسعه، با استفاده از 
نیروگاه های خورشیدی طی پنج سال و 
هر سال یک درصد مصرف برق صنایع 
بزرگ تأمین شود، گفت: اگر صنایع بزرگ 
اینگونه اقدام نکنند هزینه برق این صنایع 

چندین برابر خواهد شد.
ثقفی این را هم گفت که:  اگر ۲۰ 
درصد مردم نیروگاه خورشیدی در پشت 
بام خود احداث نمایند در کشور مشکل 

برق نخواهیم داشت.

در ادامه این همایش، رئیس سازمان 
بسیج سازندگی استان اصفهان با قدردانی 
از تعامل و همکاری همه نهادهای 
حمایتی استان اصفهان گفت: سال 
۱۴۰۰ اتفاقاتی که در راستای احداث 
نیروگاه های کوچک در سطح استان افتاد 

باعث سربلندی استان در کشور گردید.
سرهنگ حسن عجمی افزود: در سال 
۱۴۰۱، براساس تفاهم نامه پنج جانبه 
با نهادهای حمایتی و شرکت توزیع برق 
استان اصفهان از محل وام تبصره ۱۶ 
استفاده و احداث نیروگاه های کوچک 
نتیجه خوبی در استان اصفهان به همراه 
داشت. وی تعامل سازمان بسیج سازندگی 
با شرکت توزیع برق استان اصفهان برای 

کمک به اقشار محروم جامعه را ستود.

سرهنگ عجمی اظهار امیدواری 
کرد تعاملات و هماهنگی های بیشتری 
ایجاد شود تا ظرفیت اینگونه فعالیت ها 
افزایش یابد و فرهنگ استفاده از پنل های 
خورشیدی که جا نیافتاده است جا بیافتد. 
وی همچنین از مدیران بانک های استان 
اصفهان که در ارائه تسهیلات به اقشار 
آسیب پذیر تلاش داشتند تقدیر کرد تا این 
اقشار بتوانند درآمد بهتری داشته باشند.

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی 
)ره( استان اصفهان هم گزارشی از اقدامات 
انجام شده برای مددجویان در احداث 
نیروگاه های خورشیدی با مقیاس کوچک 
ارائه داد و گفت: مشارکت در تولید و 
ایجاد درآمد عزتمند و پایدار برای اقشار 
محروم بخشی از اهداف ایجاد نیروگاه 
های خورشیدی با مقیاس کوچک برای 
مددجویان کمیته امداد امام خمینی 
)ره( بوده است. زارع افزود: در این راستا 
ما از همه ظرفیت های کمیته امداد 
امام خمینی )ره( استفاده کرده و لازم 
می دانم از شرکت توزیع برق استان 
اصفهان قدردانی کنم. وی خاطر نشان 
کرد: امیدواریم در سال جاری این کار، با 

سهولت بهتر و بیشتری صورت پذیرد.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( 
استان اصفهان معتقد است: اقدامات انجام 
شده برای احداث نیروگاه های خورشیدی 
نباید ما را غافل کند چرا که امروز مقدمات 
کار فراهم شده و باید همه کمر همت را 
بسته و به لطف خداوند و با اهتمام بیشتر 

فعالیت ها را بیش از گذشته، ادامه دهیم.
مدیر کل بهزیستی استان اصفهان 
نیز از احداث نیروگاه های خورشیدی با 
مقیاس کوچک در مسیر توانمندسازی 
مددجویان خبر داد و گفت: سیاست و 

رویکرد سازمان بهزیستی، توانمندسازی 
جامعه ۱۵۰ هزار نفری بهزیستی بوده 
است. این در حالی است که ما سال 
گذشته ۹۵۰۰ اشتغال برای مددجویان 
ایجاد کرده و ۸۵ نیروگاه کوچک احداث 
نمودیم. ناصر چاووشی اظهار امیدواری 
کرد این میزان سهم با تلاش جمعی، 
افزایش یابد. وی افزود: واقعیت آن است که 
ما همواره با قطع و کمبود برق مواجه ایم 
و صنایع ما نیز با ۳۰ درصد ظرفیت کار می 
کنند و احداث نیروگاه های خورشیدی 
کوچک می تواند به تأمین برق مورد نیاز 
کمک کند. بنابراین ایجاد زیرساخت برای 
توسعه آن، امری ضروری به شمار می رود.
در این مراسم تجلیل از رتبه های 
برتر فعالان اجرای طرح حمایتی احداث 
نیروگاه ۵ کیلوواتی جهت اقشار محروم 
و آسیب پذیر در سال ۱۴۰۱ با حضور 
مدیرعامل شرکت توزیع برق استان 
اصفهان، رئیس سازمان بسیج سازندگی، 
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره(، 
مدیر کل بهزیستی استان اصفهان و تنی 
چند از مدیران این سازمان ها به عمل 
آمده و با اهدای لوح و تندیس از آنان 

قدردانی شد.

 به دلیل احداث نیروگاه خورشیدی صورت گرفت؛

تجلیل از فعالان برتر نهادهای حمایتی   اصفهان

از فعالان برتر نهادهای 
حمایتی در احداث 

۸۸۰ نیروگاه ۵ کلیووات 
خورشیدی در سال ۱۴۰۱ 
در سطح استان اصفهان 

در همایشی با اهدای لوح و 
تندیس تجلیل شد.

 رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی-در دیدار 
مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان با شهردار رشت ،شهرداری 
و هلال احمر بر تقویت تعاملات مشترک و امدادرسانی بهینه به 

شهروندان در زمان وقوع بحران تاکید شد
هادی سلیمی مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان گیلان 
به اتفاق حجت الاسلام امیر چهری مسئول دفتر نمایندگی ولی 
فقیه در این نهاد  با حضور در دفتر شهردار با رحیم شوقی شهردار 
رشت دیدار و پیرامون مباحث مشترک و تعاملاتی که می تواند 

بین این دو مجموعه شکل بگیرد گفت وگو کرد.
تعریف و اجرای فعالیت های مشترک بر اساس اهداف و 

رسالت ها، امدادرسانی در کمترین زمان ممکن و ارائه بهترین خدمات به شهروندان به ویژه در مواقع وقوع بحران و حوادث غیرمترقبه 
با استفاده از ظرفیت جمعیت هلال احمر و تجهیزات و سخت افزارهای موجود در شهرداری رشت از دیگر مباحثی بود که در این جلسه 

پیرامون آن ها تبادل نظر و توافقات لازم انجام گرفت.

رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی -جلسه هیأت 
مدیره شرکت کود آلی لاکان با هدف بررسی فرآیند اجرایی 
شرکت و روند پردازش زباله به ریاست رحیم شوقی شهردار 

رشت برگزار شد.
 جلسه هیأت مدیره شرکت کودآلی لاکان به ریاست رحیم 
شوقی شهردار رشت و با حضور جمعی از مدیران شهری در محل 

شرکت برگزار شد.
در این جلسه در کنار ارائه گزارشی از روند اورهال شرکت 
کود آلی، پیرامون مباحث مرتبط با ایجاد خطوط جدید، فرآیند 
اجرایی شرکت و بررسی عملکرد پردازش زباله مباحثی مطرح 

شده و مورد بررسی قرار گرفت.
همچنین بررسی مصوبات جلسات پیشین و بررسی وضعیت ماشین آلات شرکت کودآلی لاکان از دیگر مواردی بود که در دستور 

کار این جلسه قرار داشت.

برگزار ی جلسه   شرکت کودآلی لاکان به ریاست شهردار رشت  دیدار مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان با شهردار رشت

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی-معاون سازمان و 
مدیر دفتر مرکزي ستاد حراست شرکت ملي گاز ایران گفت: 
در صنعت عظیم نفت و گاز هر جا سخن از تلاش، کوشش، 
پیشرفت و خودباوري ملي است نام پالایشگاه گاز شهید هاشمي 
نژاد مطرح است و کارکنان این مجتمع با تلفیقي از تجربه 
پیشکسوتان و جوانان خوش فکر و نخبه، نویدبخش آینده اي 

روشن براي ایران اسلامي و صنعت نفت هستند.
 دکتر سید احمد طباطبایي در بازدید از تاسیسات و واحد 
حراست پالایشگاه و در دیدار با مدیران افزود: این مجتمع گازي 
امام رضایي ترین پالایشگاه کشور است و خوشا به سعادت 
کارکنان شما که نشان خادمي نصیب آنان شده است و بطور 
شبانه روزي براي اعتلاي پرچم جمهوري اسلامي تلاش 

مي نمایند.
وي با بیان اینکه سال ۱۴۰۱ سالي به یاد ماندني و یک 
نقطه تاریخي در صنعت نفت و گاز بود اظهارداشت: با تلاش 
کارکنان سخت کوش در پالایشگاه ها، مناطق انتقال و شرکت 
هاي گاز استاني به سلامتي از زمستان عبور کردیم و فضاي 
مقدس جهاد براي خدمت رساني به هموطنان در روزهاي 
سرد زمستان را شاهد بودیم. طباطبایي تصریح کرد: هر چند 
دشمنان در تدارک برنامه ریزي براي اجراي نقشه هاي خود در 
حوزه انرژي و عملیات رواني در حوزه سوخت رساني در سطح 
کشور بودند اما با درایت مسئولین به ویژه تلاش شبانه روزي 
کارکنان حراستي، حتي یک مورد خرابکاري در بخش هاي 
تولید، انتقال و توزیع نفت و گاز نداشتیم و با همراهي هموطنان 

از شرایط سخت زمستاني عبور کردیم. وي تاکید کرد: کارکنان 
واحدهاي حراست در شرکت هاي تابعه ملي گاز ایران در بخش 
هاي مختلف آي تي، الکترونیک، پرسنلي و فیزیکي نقش ویژه 
اي در برقراري امنیت و پایداري تولید گاز طبیعي در جاي جاي 

میهن اسلامي داشتند که از همه این عزیزان تشکر مي کنیم.
مدیر دفتر مرکزي حراست شرکت ملي گاز ایران در ادامه با 
بیان اینکه جمهوري اسلامي ایران در بخش تجهیزات و فناوري 
پیشرفت هاي بسیار خوبي را داشته است بیان داشت: در حوزه 
گاز شاهد هستیم بخش هاي مختلف صنعت و تجهیزات با اتکا 
به دانش جوانان این مرز و بوم، داخلي سازي و بومي سازي شده 
است اما مهمتر از تمامي این موارد، نگهداشت سرمایه هاي 

انساني است.
طباطبایي در پایان یادآور شد: پالایشگاه گاز شهید هاشمي 
نژاد نقطه اتکا به خودباوري ملي است و کارکنان این مجموعه با 
مهندسي معکوس و اقتصاد مقاومتي براي میهن اسلامي مان 

خلق ثروت کرده اند

 ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیرعامل 
شرکت شهرکهای صنعتی مازندران در این جلسه گفت: 
راهبرد توسعه خوشه ای، از الگوهای موفق سازماندهی 
بنگاههای کوچک و متوسط می باشد که قریب به سه دهه 
بیشترین نقش را در توسعه منطقه ای کشورهای مختلف 

ایفا نموده است.
 یاسر امینی افزود: مدل توسعه خوشه های کسب و کار 
در بخشها و فعالیتهای مختلف از صنایع و کشاورزی گرفته 
تا زیربخشهای خدمات از جمله گردشگری، قابلیت پیاده 
سازی داشته و بر مبنای آن با توجه به بیش از یک دهه تجربه، 
شرکت شهرکهای صنعتی مازندران در توسعه خوشه های 
کسب و کار، خوشه گردشگری و بومگردی استان بعنوان 
یکی از خوشه های در حال توسعه، شناسایی و شروع فعالیت 
و توسعه آن آغاز گردیده است. امینی اعلام داشت: توسعه 
استان مازندران بر سه محور تعریف شده که توسعه صنعت 
و گردشگری، دو محور آن است. وی با اشاره به اینکه استان 
مازندران بویژه شهرکها و نواحی صنعتی دارای ظرفیتهای بی 
نظیری در حوزه گردشگری است تصریح کرد: توسعه خوشه 
گردشگری با اولویت مناطق روستایی و کمتر برخوردار، 
فرآیند همکاری و هم افزایی شرکت شهرکهای صنعتی و 
اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان 
را افزایش داده و تعامل دوسویه خوبی را بوجود خواهد آورد. 
رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی 
مازندران بیان داشت: باید با همکاری مشترک، زیرساختهای 

مورد نیاز جهت تقویت و توسعه گردشگری را با رویکرد بهره 
برداری بهینه از شهرکها و نواحی صنعتی استان فراهم کنیم. 
برزگر مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
مازندران نیز در این جلسه با اشاره به آسیب زا بودن ورود افراد 
غیر متخصص در حوزه گردشگری گفت: گردشگری از مسائلی 
است که باید بطور تخصصی به آن پرداخته شود تا ضمن برنامه 
ریزی هدفمند، بتوان با کار تخصصی نیز ظرفیتهای پنهان 
این حوزه را شناسایی و معرفی کرد. وی با اشاره به ظرفیتهای 
خاص استان مازندران پخصوص در حوزه گردشگری سلامت، 
ایجاد دهکده های سلامت را بعنوان یکی از راهکارهای توسعه 
صنعت گردشگری استان برشمرد. برزگر اظهار داشت: با راه 
اندازی شهرک صنایع دستی و گردشگری در استان مازندران 
با رویکرد سلامت محور، مشکلات بسیاری که در مسیر پیش 
روی سرمایه گذاران و سازمان میراث فرهنگی وجود دارد 
مرتفع گردیده و در نتیجه، این شهرکها به یکی از جاذبه های 

گردشگری استان مبدل خواهند شد.

معاون سازمان و مدیر دفتر مرکزي ستاد حراست شرکت ملي گاز ایران:
پالایشگاه گاز شهید هاشمي نژاد نقطه اتكا   خودباوري ملي است

 مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران اعلام کرد؛
 توسعه خوشه ای  الگو ی موفق سازماندهی بنگاه های کوچک و متوسط  

خبرخبر

شهردار اعلام کرد؛
 ساماندهی دستفروشان گرگان

  با اختصاص اماکن رایگان 

 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی-شهردار 
گرگان از اختصاص اماکن و فضاهای رایگان به 
منظور ساماندهی دستفروشان شهر خبر داد

سید محمدرضا سیدالنگی  گفت: خدمات شهری 
یکی از معاونت های مهم شهرداری است که وظایف 
بسیاری دارد و زیباسازی شهری، نامگذاری معابر، 
نظافت و آراستگی شهر، ساماندهی آرامستان و 

پایانه ها و ... بخشی از خدمات این معاونت است.
سیدالنگی ایجاد انضباط شهری و ساماندهی 
سد معبر را از جمله وظایف معاونت خدمات شهری 
برشمرد و افزود: بر اساس بند ۱۴ ماده ۵۵ قانون، 
شهرداری ها مکلف هستند با افرادی که سطح پیاده 

رو و یا معابر را اشغال می کنند برخورد کند.
او گفت: در کنار این تکلیف قانونی، اما ما باید 
موضوع معیشت و امرار معاش مردم به ویژه اقشار 
کم درآمد و آسیب پذیر اقتصادی را هم در نظر 

داشته باشیم.
شهردار گرگان بیان کرد: نظم بازار های هفتگی 
در پی بروز ویروس کرونا برهم خورد و باعث شد افراد 
بسیاری برای کسب درآمد و روزی حلال به معابر روی 
آورند.سیدالنگی در خصوص ساماندهی دستفروشان 
گفت: با همکاری پلیس راهور و انتظامی مکان هایی را 
شناسایی کرده ایم و این اماکن را به صورت رایگان در 
اختیار دستفروشان قرار خواهیم داد.او در مورد ساخت 
و ساز شهری نیز گفت: قانونگذار به شهرداری اجازه 
داده پروانه ساختمانی را صادر کند و شهروندان پس 
از دریافت پروانه مجوز تخریب ملک و ساخت و ساز 

را خواهند داشت.
 

یک حلقه چاه در بردسیر کرمان  
وارد مدار بهره برداری شد

کرمان -فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی- با بهره 
برداری از چاه شماره ۷ بردسیر،۳۴ لیتر بر ثانیه به 

منابع تامین آب این شهر افزوده شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت آبفا استان 
کرمان،علیرضا عبدیان مدیرعامل شرکت آبفا استان 
کرمان گفت: به منظور کمک به منابع تامین آب این 
شهر ،چاه شماره ۷ بردسیر وارد مدار بهره برداری شد.

وی افزود: عمق این چاه ۱۵۰ متر می باشد که با 
اعتباری بالغ ۱۱ میلیارد ریال پس از حفر و تجهیز 

مورد بهره برداری قرار گرفت.
مدیرعامل آبفا کرمان در ادامه گفت: با بهره برداری 
از این چاه،۳۴ لیتر بر ثانیه به منابع تامین آب شهر 

افزوده شد.
عبدیان در پایان با اشاره به تداوم روزهای گرم و 
افزایش مصرف آب از شهروندان خواست با صرفه 
جویی و رعایت الگوی مصرف،این امور را در ارائه 

خدمات مطلوب به مشترکین یاری رسانند.

 تقدیر استاندار کردستان
  از مدیر عامل شرکت
 آب منطقه ای استان

سنندج – گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
دکتر زارعی کوشا استاندار کردستان با اهدای لوح 
تقدیر از مهندس آرش آریانژاد مدیرعامل شرکت 
آب منطقه ای استان در راستای پاسخگویی به 
مطالبات بحق مردمی و تأمین آب شرب سالم و پایدار 

شهروندان شهر سنندج، تجلیل نمود.
در حاشیه جلسه شورای اداری استان، مراسم 
تقدیر از مدیران دست اندرکار در انتقال آب سد آزاد 
روز شنبه ۱۷ تیرماه ۱۴۰۲ در استانداری کردستان 
برگزار و طی آن دکتر زارعی کوشا از مهندس آرش 
آریانژاد »مدیرعامل شرکت آب منطقه ای کردستان« 
به جهت تعامل و تلاش شبانه روزی برای ارتقاء 
ایستگاه پمپاژ سد آزاد و تأمین آب شرب پایدار و 
سالم شهروندان سنندج، با اهدای لوح تقدیر، تجلیل 

بعمل آورد.
در متن این لوح تقدیر آمده است: »عزت و 
سربلندی جمهوری اسلامی ایران مرهون تلاش 
گسترده متخصصانی است که دانش، تجربه و عمر 
گرانبهای خود را سرمایه ای برای سازندگی، سربلندی 
و اعتلای نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران قرار 
داده اند؛ اینک که در پرتو عنایت پروردگار متعال در 
راستای پاسخگویی به مطالبات مردمی و تأمین آب 
شرب سالم و پایدار شهروندان، ایستگاه پمپاژ سد آزاد 
ارتقاء یافته و انتقال آب به تصفیه خانه این شهرستان با 
کار جهادی در کوتاهترین زمان ممکن میسر گردید، 
لازم می دانم از تلاش های شبانه روزی و ارزنده 

جنابعالی صمیمانه قدردانی نمایم.
توفیق روزافزون شما را در تداوم خدمت رسانی 
به مردم کشور عزیزمان از درگاه خدوند متعال 

خواستارم.

استانها

    

    


